11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.03.2024 09:49:21

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.03.2024 20:30:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315624/answer/315630




Bo3mepxkuTtech OT mM000¥ IIOIOBOM XKU3HU. M0XKeTe UCII0Ib30BaTh KpeM baaHekc 2 pa3a B IeHb
7-10 pueli. Ecnu B TeueHNe HECKOJIBKUX AHEU He MIPOUAET, TO He0OXOAUMO ITOCETUTh Bpaya ypoJjiora
Ha OYHOM IIpueMe.



